
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE AGOSTO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da vigésima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 05 de agosto de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove horas e cinco
minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo  Calvão
Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica Daniela Babilonio Nicoli
e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
Professor Rodrigo Gomes.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé para a Execução
do Hino Nacional Brasileiro.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Nona Reunião Ordinária de 24/06/2024 - Aprovada por
unanimidade.
- Ata da Quarta Reunião Extraordinária de 26/06/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências\comunicações na pauta.
 
Leitura de Pareceres:
- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei nº34/2024 de autoria do
Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO
DE  POSSE  DO  IMOVEL  PÚBLICO  MUNICIPAL  DESCRITO  NO  PROCESSO  DE
LEGITIMAÇÃO Nº 007/2023.”
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
01- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº36/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO
DE LEGITIMAÇÃO Nº 002/2024.” 
02- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº38/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO
DE LEGITIMAÇÃO Nº 014/2022.”
03- Recebemos do Executivo Municipal Mensagem de Veto Parcial ao
Projeto de Lei nº 29/2024 de autoria dos Vereadores Daniel Lemos e
Rodrigo Gomes que “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA
COM FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (Retirado de pauta –
Vereador Daniel Lemos.)
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04- Indicação 05 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira, Solicitação
de reparo, manutenção e construção necessárias junto ao Cemitério da
Represa, nesse Município.
05- Indicação 06 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira, Solicitação
de instalação de suportes com lixeiras na Av. Florisvaldo Dias de
Oliveira.
06- Indicação 07 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira, Solicitação
de instalação de grade de proteção em torno do lago de Peixes da
Praça João Pinheiro.
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Analdo - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu ao
Prefeito e o Secretário de obras pela manutenção das estradas rurais
próximo aos Distritos da Penha do Capim e São Sebastião da Vala.
Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou a
todos sobre a necessidade da limpeza dos córregos que atravessam
nossa  cidade,  em  virtude  da  aproximação  do  período  de  chuvas,
ressaltando que a responsabilidade dessa limpeza é da Empresa VALE.
Parabenizou o Vereador Professor Rodrigo pela oração feita. Foram
suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Informou sobre a ótima qualidade do trabalho realizado nas estradas
rurais,  realizados  pela  Prefeitura  e  pela  Secretaria  de  Obras.
Informando  ainda  que  são  quase  três  mil  quilômetros  de  estradas
rurais  no  município  de  Aimorés.  Parabenizou  a  organização  do
Campeonato realizado no Córrego do Macuco, informando ainda que em
breve será encaminhado a essa casa legislativa o projeto de lei para
que  seja  montada  a  academia  popular  naquele  local.  Foram  suas
palavras.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
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PODER LEGISLATIVO

Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu aos
demais vereadores pelo apoio ao projeto de sua autoria, que torna as
Igrejas  do  município  atividade  essencial.  Bem  como  ressaltou  a
importância  de  seus  projetos  em  atividade  que  versam  sobre  o
transporte de alunos em bairro remotos do município, bem como o
Residencial Monte Verde e Nilton Freire Sampaio, proporcionando mais
qualidade de vida e segurança aos alunos ali residentes. Foram suas
palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Informou pormenorizado as Indicações 05, 06 e 07 de sua autoria,
ressaltando  a  importância  das  mesmas  para  a  população  local.
Agradeceu a manutenção de ruas da cidade feitas após sua indicação
pela prefeitura municipal. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou aos organizadores do Evento Motorock, pela qualidade do
evento  realizado.  Cumprimentou  aos  amigos  da  cidade  de  Afonso
Cláudio-ES que sempre acompanham as transmissões das Reuniões dessa
Casa Legislativa. Agradeceu ao Deputado Hercílio Coelho Diniz, que
oportunizou o Município de Aimorés a se inscrever em uma proposta de
emenda no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais). Foram suas
palavras.
Vereador Milton Santos - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Informou sobre o inicio do calçamento e as obras do PSF de
Tabaúna. Bem como outras ruas no distrito de Expedicionário Alício, a
construção  de  um  banheiro  público  no  SESP  Municipal,  e  diversas
outras obras no município. Informou sobre a aquisição de um Retro,
com a emenda do Deputado José Laviola e outras 02 motos. Informou
ainda que já está sendo discutido sobre climatização das Escolas
Municipais. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Informou a construção de faixas elevadas em frente a escolas
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e igrejas do município. Informou a necessidade de fiscalização para
que as leis do município sejam cumpridas.
Vereador Adalton - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Agradeceu ao Prefeito e Secretário de Obras pela manutenção realizada
nas estradas rurais. Parabenizou o Sr. Zé Correia, avô do Vereador
Analdo pela organização da cavalgada realizada no Alto Capim. Foram
suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Agradeceu ao Prefeito Marcelo, pela construção do Posto de Saúde do
Distrito de Tabaúna que está sendo realizada, bem como a preparação
para o calçamento que já foi licitado também para o Distrito de
Tabaúna. Informou ainda sobre o andamento da instalação das torres de
telefone em São José do Limoeiro e São João do Capim. Informou ainda
a necessidade de manutenção da estrada beira rio no Distrito de
Tabaúna. Foram suas palavras.
Vereador Luciano – Dispensou os cumprimentos e agradeceu também a
instalação  as  torres  de  telefone  nos  distritos  de  São  José  do
Limoeiro e São João do Capim. Criticou as falas do Vereador Vinicius,
sobre a realização de obras pelo Secretário Júnior, pedidas há tempos
e feitas somente agora, 60 dias para as eleições locais. Afirmou que
o Secretário só faz aquilo que o Prefeito Municipal autoriza, e que
os mesmos trabalham até o fim do mandato. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius – Dispensou os cumprimentos. Respondendo a fala do
Vereador Luciano, que se referia mesmo ao Secretário de Obras Júnior
e não ao Prefeito Marcelo Marques. Foram suas palavras.
Vereador  Daniel  –  Dispensou  os  cumprimentos,  e  informou  sobre  a
comemoração do dia da Saúde. Informou ainda sobre seu projeto de Lei
sobre a obrigatoriedade do Hospital local publicar o quadro clinico
do dia em seu mural local e agora também em suas redes socias. Foram
suas palavras.
Vereador  Analdo  –  Pediu  dispensa  dos  cumprimentos,  solicitou  ao
Vereador Milton que repassasse ao Prefeito Municipal sobre a cerâmica
do Posto de Saúde de São Sebastião da Vala. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo – Informou sobre ataques pessoais sofridos após sua
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entrevista em um Podcast local, organizado pela Aciasa Aimorés-MG.
Parabenizando os jovens organizadores do programa. Em reposta aos
ataques  sofridos,  manifestou-se  enumerando  as  diversas  obras
realizadas através de suas indicações, bem como diversas emendas e
projetos executados no município através de Deputados apoiadores,
somando mais de 40 Milhões de reais. Informando a necessidade de
respeito mútuo entre todos para o desenvolvimento local. Foram suas
palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01-  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº34/2024  de  autoria  do  Prefeito
Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE
DO IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº
007/2023.” (1ª Votação – Aprovado por unanimidade.)
02- Recebemos do Executivo Municipal Mensagem de Veto Parcial ao
Projeto de Lei nº 29/2024 de autoria dos Vereadores Daniel Lemos e
Rodrigo Gomes que “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA
COM FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (Retirado de pauta –
Vereador Daniel Lemos.)
03- Votação da Indicação 05 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira,
Solicitação de reparo, manutenção e construção necessárias junto ao
Cemitério da Represa, nesse Município. (APROVADO POR UNANIMIDADE)
03- Votação da Indicação 06 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira,
Solicitação de instalação de suportes com lixeiras na Av. Florisvaldo
Dias de Oliveira. (APROVADO POR UNANIMIDADE)
05- Votação da Indicação 07 do Vereador Wagner Ferreira de Oliveira,
Solicitação de instalação de grade de proteção em torno do lago de
Peixes da Praça João Pinheiro. (APROVADO POR UNANIMIDADE)
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
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para o dia 12/08/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 05 de agosto de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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Lista de Signatários Deste Documento
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111.***.***-14 Vinícius Maurício da Silva Assinado em 12/08/2024 18:34

034.***.***-00 Daniel Lemos Assinado em 12/08/2024 18:34

493.***.***-72 Milton Santos Sires de Oliveira Assinado em 12/08/2024 18:34

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 12/08/2024 18:34

000.***.***-89 Adalton Marques Teixeira Assinado em 12/08/2024 18:34
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